
北秋田市総合戦略検証会議　目標達成確認シート 資料１

総合戦略
基本目標１　産業振興による仕事づくり ２７年度目標値 ２７年度実績値 達成 第１回会議での意見等

1 Ⅰ　新規農林業就業者数【累計】 ９人
新規就農者数：５人
林業事業所新規従業員数：７人

○

2 Ⅱ　地元雇用及び正規雇用者増加者数【累計】 ６人 １６人 ○

3 A　農業生産法人【累計】 ２５法人 ２６法人 ○

4 B　認定農業者数（個人のみ）【累計】 ２５０名 ２６３名 ○

5 C　新規就農者数（単年度）【累計】 ６人 ５人

6
D　効率的かつ安定的な農業経営（個別経営体・組織経営体）が
地域における農用地の利用に占める面積のシェア【累計】

７５．０% ７８．２３％ ○

7 E　比内地鶏飼養羽数 ９５，０８０羽 ９８，３３０羽 ○

8 A　森林経営計画策定率【累計】 ３４．０％ ３２．５％

9 B　計画的な施業実施率【累計】 ３５．２％ １５．６％

10 C　林業事業所新規従業員数【単年】 ０人（２８年度から３人） ７人 ○

11 D　（民有林における国県市補助の）造林面積【累計】 １７７．４ｈａ １５５．１ｈａ

12 E　（民有林における市単独補助の）作業道延長【累計】 １５，７０２ｍ １４，４５１ｍ

13 F　路網整備率（林道及び林業専用道）【累計】 ７３．８％ ７３．２％

14 A　商店街通行量（ナリタヤ前）【単年】 ７００人 ８５０人 ○

15 B　中心市街地の新規出店店舗数【累計】 ５店舗 ７店舗 ○

16 C　「とれたて村」の年間販売額【単年】 １，１６１千円 １，３７９千円 ○

17 D　普段の買い物で地元商店を週１～２回以上利用する市民の割合【単年】 ５７．０％ ５５．０％

18 E　小売業事業所数【累計】 ３５３事業所 ３５７事業所 ○

19 F　小売業事業所年間販売額【単年】 ３８，７３６百万円 - -

20 A　観光客数【単年】 １，３５２千人 １，２７９千人

21 B　年間宿泊客数【単年】 ５４，２９６人 ４６，３５８人

22 C　観光消費額（宿泊客1人当たりの消費額）【単年】 ２６，０００円 ２５，５４４円

23 D　森吉山阿仁スキー場年間ゴンドラ利用者数【単年】 ４９，４１１人 ５２，３５０人 ○

24 E　観光案内人数【累計】 ５２人／４団体 ４８人／５団体

25 A　資格取得支援助成金活用による資格取得者数【単年】 ４人 ４５人 ○

26 B　増設事業所件数【累計】 ０件（５年後に５件） １件 ○

27 C　新規進出事業所数【累計】 １事業所 ０事業所

28 D　製造品出荷額【累計】 ２，６２２百万円 ２，５９６百万円

目標達成項目 51.9% (14/27) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

基本目標２　移住・定住対策 ２７年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

29 Ⅰ　行政が窓口となった年間移住者数【平成２７年度以降の累計】 ３世帯１０人 ８世帯９人 ○

30 A　移住定住相談者数【累計】 １０人 １９人 ○

31 B　体験移住参加者数【累計】 ６人 １人

32 C　移住定住情報提供登録者数【累計】 ８人 ０人

目標達成項目 50.0% (2/4) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

基本目標３　少子化対策 ２７年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

33 Ⅰ　出生数【単年】 １４１人 １５６人 ○

34 Ⅱ　婚姻数【単年】 ９３組 ８６組

35 A　出生に占める低出生体重児の割合【単年】 ７．０％ ７．７％ ○

36 B　子育て中の母の気持ちや体調が良い割合【単年】 ７７．３％ ７７．４％ ○

37 C　子育てに関して気軽に相談できる人がいる保護者の割合【単年】 ９０．４％ - -

38 D　地域の子育て支援の環境や支援の不満度【単年】
２６．０％（就業前）
２３．８％（小学校）

- -

39 E　子育てしやすいまちだと答えた市民の割合【単年】 ４１．５％ ６７．６％ ○

40 A　市の審議会、委員会等への女性参画率【単年】 ４８．０％ ２９．７％

41 B　市役所における女性管理職員の割合【単年】 ３．９％ ３．１％ 女性管理職員の目標が国や県とあまりに差がある。ぜひ上げたほうがよい。

42 C　女性就業率【単年】 ４１．８％ - -

目標達成項目 57.1% (4/7) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。
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基本目標４　新たな地域社会の形成 ２７年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

43 Ⅰ　地域が住みやすいという市民の割合【単年】 ７０．２％ ７１．１％ ○

44 A　集落の自立活性化（元気ムラ）活動に取り組む自治会の数【累計】 ７団体 ６団体

45 B　活発に活動が行われている自治会（町内会）の割合【単年】 ３１．７％ ４２．６％ ○

46 C　地域活動に何か参加している市民の割合【単年】 ７０．４％ ６３．１％

47 A　北秋田市民ふれあいプラザ利用者数【単年】 ４６，３９２人 ４４，１１４人

48 B　自主講座への移行数【累計】 ２０講座 １５講座

49 C　自主講座の講師を担当する市民の数【累計】 ３６２人 １１５人

50 D　知識や教養、趣味等自発的に学習する市民の割合【単年】 ６２．４％ ６６．８％ ○

51 E　学校支援地域コーディネーター数【累計】 ３６人 ３４人

52 F　学校支援地域ボランティア数【累計】 ６０８人 １９，８００人 ○

53 A　公営住宅等のバリアフリー化の割合【累計】 ３９．２％ ３８．２％

54 B　公営住宅等の入居率（入居戸数／全戸数）【累計】 ９０．４％ ８６．９％

55 C　空き家率【単年】 １５．０％ １５．３％

56 D　住宅耐震化率【累計】 ６９．４％ ６２．０％

57 E　地域による管理が行われている公園箇所数【累計】 ２か所 ２か所 ○

58 A　自宅の除雪について特に困っていることがない市民の割合【単年】 ２１．８％ ３２．６％ ○ 自宅の除雪に困っている市民の割合の目標値は低くないか。

59
B　自治会や近所の方と協力して（間口や）道路、歩道、自治会館や
ゴミ集積所等の除雪作業を行っている市民の割合【単年】

３７．７％ ３３．０％

60 C　地域除排雪支援団体（仮）の組織数【累計】 １団体 ６団体 ○

61 A　秋田内陸線の乗車人数【単年】 ３２５，３９６人 ３１２，１０６人

62 B　路線バス・デマンドタクシーの輸送人員数【単年】 ２４０，０００人 １９８，１０８人

63 C　大館能代空港利用者数【単年】 １２１，６０６人 １２３，７７３人 ○

64 A　災害に備えて何かしら準備をしている市民の割合【単年】 ５２．５％ ４６．６％

65 B　防災情報メール登録者数【累計】 ２，０９０人 １，９３８人 防災情報メールに各団体で実施している分も連携したらどうか。

66 C　自主防災組織の結成数【累計】 ５０団体 ３２団体

目標達成項目 33.3% (8/24) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

総合戦略合計 45.2% (28/62) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。
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総合計画
１　健康で仕事にはげむ活力あるまちづくり ３２年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

67 ア　市内の医療体制について整っており満足している市民の割合 ６３．０％ ５９．７％

68 イ　市民病院の常勤医師数※非常勤医師等数を含む常勤医師換算数 ２２人 １８．７２人

69 ウ　北秋田市民病院満足度（職員の対応） ８５．０％ ８７％ ○

70 ア　健診受診率（特定健診） ６０．０％ ２６．１％

71 イ　がん検診受診率（5 大がん検診受診率の平均） ５０．０％ ２０．１％

72 ウ　メタボリックシンドロームとその予備軍の割合 ２０．９％ １３．５％

73 エ　自分のことを健康だと思う市民の割合 ７０．０％ ６９．３％

74 オ　健康診断を受けている市民の割合 ５０．０％ - -

目標達成項目 14.3% (1/7) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

２　お互いが尊敬し支えあう明るいまちづくり ３２年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

75 ア　支援調整会議における検討者数、自立者数【累計】 ２０人 ２３人 ○

76 イ　ひきこもり解消（社会参加、就労）数【累計】 １５１人 ６人

77 ウ　悩みや不安を相談できる人がいる市民の割合 ９５．０％ ９０．９％

78 ア　要介護・要支援認定を受けていない後期高齢者（75歳以上）の割合 ６８．０％ ６７．０２％

79 イ　要介護・要支援認定を受けていない前期高齢者（65歳～74歳以下）の割合 ９７．０％ ９６．６２％

80 ウ　悩みや不安を相談できる人がいないと答えた60歳以上の市民の割合 ５．０％ １０．８％ ○

81 エ　家族の世話や介護に不安を感じると答えた市民の割合 ２６．０％ ３９．９％ ○

82 ア　福祉施設入所者数【累計】 １３９人 １５３人 ○

83 イ　福祉施設から一般就労への移行者数【累計】 １人 ０人

84 ウ　就労移行支援事業の利用者数【累計】 １１人 １８人 ○

85 エ　公共施設バリアフリー率【累計】 ５０．０％ １９．５％

目標達成項目 45.5% (5/11) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

３　命のたいせつさを学び文化をはぐくむ豊かなまちづくり ３２年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

86 ア　学校生活に満足している児童（生徒）の割合
７０．０％（小４～６年平均）
６５．０％（中１～２年平均）

６５．３％、５９．０％

87 イ　学校支援地域本部の設置割合 １００％ １００％ ○

88 ウ　県学習状況調査における正答率 県平均+５～１０％

小４　＋4.0%
小５　－0.2%
小６　＋1.1%
中１　＋4.5%
中２　＋4.4%

89 ア　伊勢堂岱遺跡を見学したことがある市民の割合 ５０．０％ ２３．８％ 遺跡を観光資源として部局横断して取り組んでもらいたい。

90 イ　伊勢堂岱遺跡に関する市のイベントや関連団体に参加するなど既に協力している市民の割合 ２．０％ ０．４％ 遺跡の標識が分かりにくい。

91 ウ　芸術文化協会の加入団体数【累計】 １２０団体 １１５団体

92 エ　祭りや伝統芸能等、地域行事に参加したことがある市民の割合 ３２．０％ ２９．８％

93 オ　芸術や文化等、グループ活動に参加したことがある市民の割合 １３．０％ ５．１％

94 ア　スポーツ施設利用者数【単年】 ２４０，０００人人 ２３２，４３９人

95 イ　チャレンジデー参加率【単年】 ５０．０％ ５８．７０％ ○

96 ウ　運動・スポーツを月に数回以上する市民の割合 ５０．０％ ３１．０％

97 エ　体育協会所属団体・人数【累計】 ２３団体、１，８００人 ２３団体、延べ２，００９人 ○

目標達成項目 25.0% (3/12) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。
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４　自然を愛し環境をととのえる美しいまちづくり ３２年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

98 ア　家庭ごみ1 日1 人あたりの排出量【単年】 ６９０ｇ．／人・日 ７０１ｇ/人・日 ○

99 イ　総資源化率（リサイクル率）【単年】 １５．４％ １３．３０％

100 ウ　不法投棄件数【単年】 ４０件 ７０件

101 エ　クリーンアップ活動に参加している市民の割合 １６．７％ ４２．４％

102 ア　節電や節水等、地球温暖化防止につながる取り組みをしている市民の割合 ７５．０％ ６５．８％

103 イ　公共施設（市直営施設）におけるCO2 排出量【単年】 ６３，０００CO2 １１，６９２CO2 ○

104 ア　市道の改良率【累計】 ８０．０％ ７７．４％

105 イ　市道の舗装率【累計】 ７３．０％ ７０．６％

106 ウ　緊急度が高い道路の舗装改良率【累計】 ８５．５％ ７２．４％

107 エ　緊急度が高い橋梁数【累計】 ０橋 ３橋

108 ア　水洗化率【累計】 ７５．０％ ６２．４％

109 イ　経費回収率【単年】 ５０．９％ ３９．８％

110 ウ　合併処理浄化槽設置基数【累計】 １，１１１基 ９５２基

111 ア　有収率（上水、簡水）
８２．０％（上水）
８２，０％（簡水）

８１．４％
８０．０％

112 イ　供給単価—給水原価（上水、簡水）
１５．００円／㎥（上水）
△５．００円／㎥（簡水）

１６．５２円／㎥
△１９．４１円／㎥

目標達成項目 13.3% (2/15) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

５　みんなで力をあわせる住みよいまちづくり ３２年度目標値 ２７年度実績値 第１回会議での意見等

113 ア　救命講習会を受講したことがある市民の割合 ６０．０％ ５２．３％

114 イ　火災報知機未設置の世帯数【累計】 ０％ １２．９０％

115 ウ　火災発生件数【単年】 １５件 １７件

116 エ　火災による死者数【単年】 ０人 １人

117 オ　救急救命士数【累計】 ３０人 ２６人

118 カ　消防団員数【累計】 ７５６人 ７５２人

119 ア　交通指導隊・防犯指導隊員数【累計】 ８０人 ７９人

120 イ　交通事故件数（人身事故件数）【単年】 ５０件 ５５件

121 ウ　年間死傷者数【単年】 ３０人 ７７人

122 エ　交通事故死者数【単年】 １人 ３人

123 オ　犯罪件数（刑法犯認知件数）【単年】 ５５件 ９０件

124 ア　消費生活に関する講座、研修会参加者数【単年】 ５０人 ３０人

125 ア　職員数【累計】 ４６７人 ４９０人

126 イ　実質公債費比率【単年】 ９．７％ ９．３％ ○

127 ウ　将来負担比率【単年】 ８５．０％ ６０．８％ ○

128 エ　債権等（市税・負担金・使用料等）収納率【単年】 ９８．０％ ９８．２％ ○

129 オ　市役所職員の窓口や電話での対応が良いと答えた市民の割合 ６０．０％ ５１．２％

130 カ　ホームページの年間アクセス件数【単年】 ５３２，０００件 ４６８，８１５件

131 キ　何かしら市政情報を得ている市民の割合 ９８．０％ ８９．８％
ごみ収集車で市民歌を流すように、本日のお知らせなどを流すと市民も
市政情報に興味を持つのでは。

目標達成項目 15.8% (3/19) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

総合計画合計 17.3% (14/64) ※単年度の実績がない項目は対象外としています。

大きく目標値と乖離している事項は修正目標を設定し、そこに向かっていく
という風にしてほしい。

※その他意見
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